

警员「轮班」陪伴等候



▲工作人员昨午将女街友送往隔离设施。(陈玉能摄)

垃圾站旁女街友 终送往隔离

长期露宿熟食中心又快检呈阳的六旬妇坐垃圾站“隔离”，警方到场协助后，有关当局两小时内派遣救护车到场将妇女送往隔离设施。

本报昨天报道，一名长期睡在大巴窑8巷熟食中心的60岁妇女，由于担心她可能染疫，好心公众助她完成自行检测也到附近诊所快检，结果都呈阳性。

由于家庭失和露宿街头，六旬妇无法回家自我隔离等PCR检测结果，选择在熟食中心旁的垃圾收集站外待着。

由于打不进新冠热线，好心公众报警请警方协助，而两名警员昨天中午时分就到现场和六旬妇沟通。

本报记者一路守在现场观察，两名穿着防护衣男警员顶着大太阳一直陪在妇女身旁。

下午1时许，有另外两名警员前来接班，继续陪在六旬妇身旁。

到了约下午2时30分，一辆私人救护车开到了现场，几分钟，六旬妇就上了救护车，终将这名很可能染疫的女街友送到安全的地方。

据本报了解，第一轮前来的两名警员负责帮忙联系到相关部门作安排，最后成功将她送去隔离设施。

新闻昨天出街后引起不少读者在面簿留言讨论。除了关切这名女街友的情况，也问起这类露宿街头的人究竟该怎么自我隔离。本报已向相关单位提出询问。

「对大家都好」
摊贩们安心



▲长期露宿大巴窑8巷熟食中心的妇女检测呈阳性，昨天一个人在附近的垃圾收集站外“自我隔离”。(档案照)

妇女被接走后，摊贩们安心。

不愿透露姓名的摊贩告诉本报记者，六旬妇在大巴窑8巷的熟食中心露宿十二十年了，大家都对她很熟悉。

“她的人其实也不会怎样，蛮好的，你跟她讲什么，她也会听也会配合。只是这里有感染群，这么多摊贩都中，我们这些不用隔离可以回来开摊的，不希望因为跟她接触了结果得隔离，甚至是染病。”

另一名摊贩则说，看到快检

呈阳的六旬妇被救护车载走，觉得安心多了。

“她大部分时间都在这里，我们也猜想她很可能也会染病。她到其他地方隔离，对她自己、对大家都好。”

一名经常光顾熟食中心的陈姓女公众(48岁)说，她等到熟食中心和巴刹清洗消毒完重新回来后支持，没想到却有疑似染疫者在那里走动，让她相当害怕。

“如果她不被好好隔离，我真的不敢来。”

冒着染疫风险
好心公众坚持带妇就医

尽管有染疫风险，好心公众坚持带妇女就医。

一些人在听闻这名六旬妇检测呈阳后都选择避开，毕竟谁都不希望染病，而这时是否有公众愿意伸出援手尤其重要。有两名不愿具名的好心公众在保持安全距离的情况下，选择帮助六旬妇，带她到附近诊所就医。

在得知六旬妇于诊所内的抗原快速检测同样是阳性时，两人也没有因为恐惧而置之不理，而是继续为她张罗，看能如何请当局安排适合的隔离地点。

其中一人事后说，她从事的工作经常会触及到确诊者到过的地点，深知做好安全措施的重要性，不会过于担心。她提到，一些措施还是政策或有疏漏的地方，没有顾及到特殊群体，而在本地疫情数字不断增加的时候，如何尽一份力保护大家的安全，以及如何去避免这样的情况重演，是作为公众可以一同帮忙的。

自检仪需求高



▲怡丰城的仁益药房(Unity)昨天贴告示说，检测仪已售罄。(海峡时报)

有些零售商已售罄 补货中

抗原快速自助检测仪需求高，有些零售商已售罄，目前正在补货中。

随着冠病病例激增，本地部分地区的抗原快速自助检测仪已缺货，一些药房与零售商表示在病例增加的情况下检测仪都已售罄。但分销商说，人们无须急于大量购买，因为本地货源充足。

根据《海峡时报》记者昨天走访的情况，至少六家零售商，包括位于大巴窑中、怡丰城与武吉班让的抗原快速自助检测仪都卖完了。

佳宁药房(Guardian)与屈臣氏(Watsons)发言人说，近几周检测仪的需求增加近五倍。两药房都说，正与供应商合作引进更多存货。佳宁药房发言人也说，本周将会有更多存货。职总平价发言人则说，现在正和卫生科学局合作确保货源充足，也引进更多款式应

付过去一周双倍的需求。

本地分销商也说，货仓内的存货充足。

本地进口商 Unison Collaborative 总裁说，检测仪的需求很高，目前不断为零售商补货。该公司进口的是雅培公司(Abbott)的PanBio检测仪，是卫生科学局批准的六款检测仪之一。

另一个分销商——SPD Scientific 执行总监也说，公司接获高数量的企业与零售商检测仪的订购，目前能应付需求。

卫生部医药总监麦锡威副教授昨天在南洋理工大学主办的新加坡研究员环球峰会上，被问及药房检测仪售罄一事时说：“我们其实有大量的检测仪，我想现在只是供应、分销与分配的问题。”